

## 針對小學教科書內容對中韓提出反駁， 菅氏稱尖閣及竹島為「日本固有領土」

駐大阪辦事處派駐人員

官房長官菅義偉在3月27日上午的記者會上對於日本小學教科書記載尖閣諸島(釣魚臺)(沖繩縣石垣市)及遭韓國非法占領的竹島(島根縣隱岐之島町)為日本固有領土內容引發中韓反彈一事表示已經對兩國提出反駁。並指出:「雖然兩國是基於各自的立場提出抗議,但我國也基於本國立場毅然提出反駁」。

文部科學省(教育部)於3月26日公布從明年4月起使用的國小教科書審訂結果。在5、6年級所使用的社會科內容因為新學習指導要領的關係,所有的廠商皆在教科書中記載尖閣諸島及竹島、北方領土為「日本固有領土」之內容。菅氏表示:「為了讓兒童正確的理解我國領土及歷史,在教科書中做正確的記述是非常重要的」。

關於本次審訂也強調:「審議會是基於專業、學術的審議並公正公平的進行」。另表示:「希望相關國家也可以理解我國審訂制度的旨趣」。

對於公布的審訂結果,中國方面反彈表示:「尖閣諸島是中國領土」。韓國方面則向日本提出抗議。

資料來源:2019年3月27日,產經新聞

<https://www.sankei.com/politics/news/190327/pl1903270015-n1.html>